

PROCES VERBAL COPIE

Încheiat azi 30.06.2023 la sediul Primăriei Comunei Tăureni. Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 103 /23.06.2023 în ședință ordinară de lucru .La ședință sunt prezenți toți consilierii locali.

La ședință participă primarul și secretarul general.

La începutul ședinței Secretarul General propune în aplicare procesul verbal al ședinței anterioare, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru. Președintele de ședință prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre cuprinzând participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice pentru obiectivele de investiție „Eficientizarea energetică a școlii generale cu clasele I-IV din comuna Tăureni , județul Mureș” și ”Eficientizarea energetică a școlii generale cu clasele V-VIII din comuna Tăureni județul Mureș”
2. Proiect de hotărâre privind acordarea normei de hrană pentru personalul Poliției Locale Tăureni.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Tăureni.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023.
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe perioada iulie-septembrie 2023.
6. Proiect de hotărâre privind constituirea structurii comunitare consultativ la nivelul Consiliului local Tăureni.

Se supune la vot ordinea de zi , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la primul punct.

S-a prezentat Proiectul de hotărâre inițiat de primar și Referatul de aprobare înregistrat sub nr.1620/10.06.2023. Se supune la vot proiectul de hotărâre , pe articole și pe întreg proiect, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la punctul 2.

S-a prezentat proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare întocmit de Viceprimar înregistrat sub nr. 1503 / 09.06.2023 unde sunt evidențiate dispozițiile legale de acordare a drepturilor privind norma de hrană pentru personalul Poliției Locale Tăureni. Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru, pe articole, și pe întreg proiect.

Se trece la punctul 3.

S-a prezentat proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare întocmit de Viceprimarul Comunei Tăureni înregistrat sub numărul 1607/16.06.2023 din care rezultă motivele de fapt și de drept ce duc la necesitatea modificării Statului de funcții , respectiv Raportul final al examenului de promovare și Raportul final al concursului de ocupare a doua posturi din cadrul Compartimentului Asistență Socială.

Se supune la vot , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru , pe articole și pe întreg proiect.

Se trece la punctul 4.

S-a prezentat proiectul de hotărâre și referatul de aprobare înregistrat sub numărul 1651/23.06.2023 unde sunt inserate modificările ce duc la rectificarea bugetului local și necesitatea adoptării hotărârii conform art.7 alin.13 din Legea nr.52/2003.

Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează cu 9 voturi pentru, pe articole și pe întreg.

Se trece la punctul 5.

Primarul comunei Oltean Ovidiu citește proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrat sub numărul 1655/23.06.2023. Dl. viceprimar propune pe Dna. Rus Dorina ca președinta de ședință, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru, nu au mai fost și alte propuneri, proiectul a fost votat pe întreg și pe articole cu 9 voturi pentru .

Se trece la punctul 6.Boandă Florina se abține de la vot.

Tot primarul comunei Tăureni , în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrat sub nr.1647/22.06.2023 din care rezultă necesitatea și oportunitatea adoptării actului administrativ. Primarul arată motivele legale ce stau la baza adoptării proiectului.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre , s-a votat în unanimitate cu 8 voturi pentru , 1 abținere , pe întreg și pe articole Președintele de ședință declară ședința închisă.

Discuțiile iau sfârșit, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Secretar General

Ss indescifrabil